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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

توف و هثداح همیب همان بیوصت

ـه28916ت/15467:هرامش
18/02/1385:خیرات
:تسویپ

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

یزیر همانرب و تیریدم نامزاس داهنشیپ هب انب 25/10/1384 خروم هسلج رد ناریزو مرتحم تئیه
:دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه یس ودصکی لصا دانتسا هب و روشک

رکذ مزلتسم اهنآ رب نوناق لومش هک ییاهنامزاس و یتلود تاسسوم و اهنامزاس ،اه هناخترازو هیلک -1
و یلاع شزومآ تاسسوم و اههاگشناد یملع تئیه یاضعا ،یملاسا بلاقنا یاهداهن ،تسا مان
هب هک تلود هب هتسباو تاسسوم ریاس و ناریا یملاسا یروهمج حلسم یاهورین ،اهکناب ،یشهوژپ
تامدختسم و ناگتسشنزاب هیلک دنفظوم ،دنیامن یم هدافتسا تلود کمک ای یمومع هجدوب زا یوحن
ششوپ تحت ثداوح لابق رد انوناق هکنآ رب طورشم یروشک و یرکشل زا معا ار دوخ )تباث( یمسر
همیب لیذ دراوم تیاعر اب دادرارق زا لصاح دوس رد هدش همیب تکراشم طرش هب دشابن یرگید همیب
.دنیامن تلع ره هب توف و هثداح

)ییزج ای یلک(میاد یگداتفاراک زا ای وضع صقن و تلع ره هب توف تباب رفن ره یارب همیب هیامرس -2
1384 لاس زا هلاس جنپ هرود کی یارب لایر )2،000،000(نویلیم تسیب غلبم رثکادح ثداوح رثا رد
رد نودب رفن ره یارب لایر )12،000( رازه هدزاود غلبم هب هناهام همیب قح اب و 1388 لاس نایاپ ات
.دوب دهاوخ ینس فقس نتفرگ رظن
تروص رددناوت یم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس ،هعسوت مراهچ همانرب هرود نایاپ رد -هرصبت
.دیامن مادقا ناریزو تئیه هب هناهام همیب قح و همیب هیامرس غلبم ر�غت داهنشیپ هب تبسن موزل

تسیب غلبم زا یعیبط ثداوح رثا رد میاد ییزج یگداتفاراک زا ای وضع صقن تروص رد -3
همیب هب یروشک یگتسشنزاب نامزاس لمع دروم وضع صقن لودج قبط لایر )20،000،000(نویلیم
.دیدرگ دهاوخ تخادرپ هدش
رد ،دوش تخادرپ مئاد یگداتفاراک زا ای و وضع صقن لیلد هب همیب هیامرس مامت هچنانچ -1هرصبت
.تفای دهاوخ همادا رمع همیب ششوپ افرص ،همیب قح تخادرپ رارمتسا تروص
هدش همیب هب مئاد یگداتفاراک زا ای و وضع صقن تلع هب همیب هیامرس زا یشخب هچنانچ -2هرصبت
همیب هیامرس لک یارب تلع ره هب توف رطخ همیب ،همیب قح تخادرپ رارمتسا تروص رد ،دوش تخادرپ
.تفای دهاوخ همادا هثداح همیب هیامرس هدنامیقاب یارب یگداتفاراک زا و وضع صقن همیب و

دهاوخ تخادرپ طوبرم هاگتسد تارابتعا لحم زا نآ هیقب و هدش همیب دارفا طسوت هنلااس همیب قح -4
.دش
طسوت موس ود ،یقبام غلبم زا و تلود طسوت ناگتسشنزاب هنلااس همیب قح مود کی -هرصبت
مهس همیب قح و دوش یم تخادرپ طوبرم یگتسشنزاب یاهقودنص طسوت موس کی و ناگتسشنزاب
هک یباسح هب و رسک یو یگتسشنزاب قوقح زا طبریذ یگتسشنزاب قودنص طسوت هتسشنزاب مدختسم

1385/02/18 :دنس خیرات
15467 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

15467 :همان میمصت و همان بیوصت

15467 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3337 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.ددرگ یم زیراو هام ره و بترم تروص هب دیامن یم ملاعا روکذم نامزاس

یتفایرد یایازم و قوقح زا هام ره ار مدختسم مهس همیب قح دنفظوم ییارجا یاههاگتسد -5
یگتسشنزاب نامزاس هک یباسح هب و رسک یلخاد عبانم لحم زا ار امرفراک مهس همیب قح و نیمدختسم
.دنیامن زیراو دیامن یم ملاعا طبریذ یگتسشنزاب قودنص ای یروشک
نآ هب همیب هیامرس تخادرپ هک دیامن ذاختا یبیترت تسا فظوم یروشک یگتسشنزاب نامزاس -هرصبت
رد رثکادح ،دندرگ یم نآ مامت ای همیب هیامرس زا یشخب تفایرد لومشم هک یناگدش همیب زا هتسد
همانرب و تیریدم نامزاس هب رابکی هام هس ره ار دوخ درکلمع شرازگ و دریذپ تروص هام کی تدم
.دیامن هیارا روشک یزیر

ارجا دروم هب و میظنت ینوناق یاهزوجم بسح رب لابق هک یتلود یاههاگتسد همیب یاهدادرارق دافم -6
.دوب دهاوخ ربتعم نانچمه هدش هتشاذگ

لقادح هک تسا نآ رب طورشم همان بیوصت نیا زا هباشم نیوانع ای تمدخ دیرخ دارفا هدافتسا -7
تفایرد دزمتسد یراج تارابتعا لحم زا و دنشاب هتشاد طوبرم هاگتسد رد تمدخ هقباس لاس کی
.دنیامن

هفیظو و یگتسشنزاب قوقح یرارقرب نامز ات دنفظوم همان بیوصت نیا لومشم یاههاگتسد -8
ای باسحلا یلع هوجو لحم زا ار دنمراک مهس همیب قح،دنوش یم هداتفا راک زا و هتسشنزاب هک نانکراک
ار ناگدش همیب مهس همیب قح یگتسشنزاب قوقح یرارقرب زا سپ و تخادرپ راذگ همیب رایتخا رد هاوخنت
.دنیامن رسک نانآ قوقح زا

همیب قح هکنآ رب طورشم دنیامن یم هدافتسا قوقح نودب یصخرم زا هک ینانکراک یا همیب ششوپ -9
ینامز دعوم رد و رمتسم روط هب ،قوقح نودب یصخرم هرود لوط رد )هاگتسد و مدختسم مهس(طوبرم
یقاب دوخ توق هب ناکامک ،ددرگ تخادرپ روشک یگتسشنزاب نامزاس هب روکذم نانکراک طسوت اسأر ررقم
.دوب دهاوخ

بیوصت نیا غلابا خیرات زا هام ود فرظ تسا فظوم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -10
طبریذ یاههاگتسد هب و هیهت ار نآ ییارجا لمعلاروتسد ،یروشک یگتسشنزاب نامزاس یگنهامه اب،همان
نانکراک هثداح و رمع همیب دروم رد یلبق طباوض ،دیدج لمعلاروتسد غلابا ات تسا یهیدب .دیامن ملاعا
.دوب دهاوخ یقاب دوخ توق هب تلود

اب ار همان بیوصت نیا لومشم نانکراک،دوخ صیخشت هب دنناوت یم )1(دنب عوضوم یاههاگتسد -11
.دنیامن تلع ره هب توف و هثداح همیب ،همیب یاهتکرش هیلک دزن ررقم طباوض تیاعر

،11/4/1367 خرومـه253ت/5024 هرامش یاه همان بیوصت نیزگیاج همان بیوصت نیا -12
22/4/1367 خروم ـه 16361ت/60094 هرامش ،26/12/1369 خروم ـه522 ت/94742 هرامش
.دوش یم 9/12/1379 خروم ـه22809ت/56516 هرامش و

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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